3apava D. LUlmknnueckuun caosur Bnpaso

LiInknnyeckn caBnHbTE aneMeHTbl cnmncka enpaBo (A[0] nepexoaunT Ha
mecto A[1], A[1] Ha MecTO A[2], ..., MOCNneaAHNN S1eMeHT nepexoanT
Ha mecTto A[O]).

Ncnonb3ymnte MMHMMaAbHO BO3MOXXHOE KOJIMYeCTBO ornepaLmnm
npucBanBaHUA.

BxoaHble AaHHble
BBOAUTCA CNMUCOK yucen. Bce yncna cnmcka Haxoaatca Ha o4HOU
CTpOKe.

BbiXOAHbIE AaHHbIE

BbiBEANTE OTBET HA 3a4auy. #A=(]
Mpumepsl #k=0
BXOAHblE AAHHbIE #print("vvedite kolichestvo")
12345 #N=int(input())
BbIXOAHblE AAHHbIE #for 1 in range(N):
51234 # print("vvedite chislo")
# A.append(int(input()))
#k=A[N-1]
#x=N-1
#while x>0:
# A[X]=A[x-1]
# Xx=x-1
#A[O]=k

#print("Otvet:")
#for i in range(N):
# print(A[i])



